

平成 26 年 7 月 7 日

各位

西日本シティTT証券株式会社

八女サテライトブース設置に関するお知らせ

西日本シティTT証券(代表取締役社長 河谷 充)は、この度、西日本シティ銀行(頭取 谷川 浩道)八女支店内に「八女サテライトブース」を8月18日(月)に設置することとしましたの で、お知らせいたします。

今回設置する「八女サテライトブース」は、西日本シティ銀行八女支店がリニューアルオープンすることに合わせて、同銀行の証券子会社である当社が相談ブースを設置するもので、地域のお客さまの多様化・高度化する資産運用等のご相談に対して、より専門性の高いコンサルティングを行ってまいります。

西日本シティTT証券は、今後も西日本シティ銀行と東海東京フィナンシャル・グループのそれぞれの強みを活かし、資産運用業務においてお客さまに最高のサービスを提供することで、地域の中でお客さまに一番近く、最も選ばれる証券会社を目指してまいります。

記

【西日本シティTT証券 新サテライトブースの概要】

名		称	久留米支店 八女サテライトブース	
所	在	地	福岡県 八女市 本村 347-4	
			(西日本シティ銀行 八女支店内)	
営業開始日		台 日	平成 26 年 8 月 18 日 (月)	

【新サテライトブースの案内地図】



【西日本シティTT証券 営業拠点一覧】

本店営業部	西日本シティ銀行 本店営業部内
天神支店	日之出福岡ビル1階、2階
北九州支店	西日本シティ銀行 北九州営業部内
小倉サテライトブース	西日本シティ銀行 小倉支店内
黒崎支店	西日本シティ銀行 黒崎支店内
久留米支店	西日本シティ銀行 久留米営業部内
飯塚支店	西日本シティ銀行 飯塚支店内
新宮支店	西日本シティ銀行 新宮支店内
古賀サテライトブース	西日本シティ銀行 古賀支店内
二日市支店	西日本シティ銀行 二日市支店内
宮崎支店	西日本シティ銀行 宮崎営業部内

以上

<本件に関するご照会先> 西日本シティTT証券 企画総務部 髙木・藤 TEL 092-707-3003